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директора комунальної установи «Центр фінансово – господарського

обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної ради
за 2023 рік

Комунальна установа «Центр фінансово - господарського обслуговування
закладів освіти» Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) створена рішенням
Теофіпольської селищної ради від 28 травня 2021 року № 26-7/2021.

Основним видом економічної діяльності Центру є діяльність у сфері
бухгалтерського обліку й аудиту та консультування з питань оподаткування.
Комунальна установа є неприбутковою організацією.

Головною метою створення Центру є реалізація на договірних засадах
здійснення бухгалтерського обліку та звітності щодо виконання кошторису
видатків, господарського, матеріально - технічного забезпечення в закладах освіти
Теофіпольської селищної ради.

Середньообліковакількістьштатнихпрацівників Центру становить 17осіб.
Організаційна структура комунальної установи
включаєцентралізованубухгалтерію та господарськийпідрозділ.

Касові видатки за 2023 рікстановлять 3 042 887 гривень. З них:
2 456 103 гривні - витрати на оплату праці;
509 016 гривень - нарахування на оплату праці;
20 000 гривень – придбання принтерів CanonMF3010 (11 000 грн)

EpsonL3100 (9 000 грн);
13 790 гривень – придбання паперу офісного А-4;
6 600 гривень –зміна картриджів та комплектуючих до ПК;
396 гривень – відшкодування витрат (оновлення ETsP- електронний

цифровий підпис);
3 420 гривень – послуги з адміністрування програмного забезпечення,

послуги з реєстрації замовника, як користувача в системі програмного продукту
«АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів»;

1 029 гривень – придбання господарських товарів;
5 700 гривень – придбання виробів домашнього текстилю (жалюзі

вертикальні);
1634 гривень – придбання канцелярських товарів;
22 400 гривень – оплата послуг по ремонту комп’ютерної техніки;
2 799 гривень – придбання настільних ламп.
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Протягомзвітногоперіоду на обслуговуванні Центру перебувало 19

автономнихзакладівосвіти. Послугиізведеннябухгалтерськогооблікуфінансово -
господарськоїдіяльностізакладівосвітикомунальноюустановоюздійснювалисьві
дповідно до укладенихдоговорівнаданняпослуг.

Центром проведено роботу щодо здійснення фінансово - господарського
обслуговування автономних закладів освіти Теофіпольської селищної
територіальної громади, а саме:

завдяки проведеним заходам забезпечено нарахування та виплату
заробітної плати 647 працівникам закладів освіти, з яких 385 педагогічних
працівників та 262 непедагогічних працівників. Сума додатково залучених
коштів з державного бюджету на виплату заробітної плати педагогічних
працівників у 2023 році становить 1 308 600 гривень;

зареєстровано 1673 договори з постачальниками товарів та послуг та
здійснено відповідні розрахунки;

подано заяви на отриманнякомпенсації за оплату
комунальнихпослугспожитих у будівлях, де розміщенівнутрішньо переміщені
особи у періодвоєнного стану на суму 367367гривень;

з метою забезпечено підвезення дітей по закладах освіти закуплено
паливо - мастильні матеріали, забезпечено своєчасне проходження технічного
огляду, страхування та ремонт шкільних автобусів;

здійснено закупівлю твердого палива (дрова паливні, торфобрикет,
пелети) та природного газу;

проведено роботу щодо організації харчування в закладах
освіти.Забезпечено розробку та затвердження 4-х тижневого меню, формування
замовлення та поставку продуктів харчування, проведення контролю за якістю
харчування в закладах освіти, перевірки звітів по харчуванню в ЗЗСО та їх
структурних підрозділах, оновлено харчоблоки ряду навчальних закладів
громади;

забезпечено прокладання локальної мережі по Теофіпольському ліцею
№1,Теофіпольському ліцею №3, Поляхівському та Базалійському ліцею;

закуплено будівельні матеріали для автономних закладів освіти
Теофіпольської селищної ради та проведено оплату послуг ремонту приміщень;

придбано сім інтерактивних панелей з модулем та засоби навчання для 5-
6 класів ЗЗСО;

здійснено формування звітів та заявок на виплату допомоги з фонду
соціального страхування;

подано інформації до Департаменту освіти та науки Хмельницької ОДА;
підготовлено довідки про зміни до кошторису та плану асигнувань

автономних закладів освіти;
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надано консультації з питань забезпечення фінансово-господарського

діяльності закладів.
З метою реалізації поставлених завдань та забезпечення роботи Центру

проведена робота щодо відбору відповідних кадрів та адаптації нових
працівників.Проведена робота щодо покращення матеріально- технічного
забезпечення установи.

Директор комунальної установи
«Центр фінансово – господарського
обслуговування закладів освіти» Олена ЧОРНОЛУЦЬКА


